

Разчисти се входът от югозападната страна, който е широк 3,10 м. Прагът е оформен от мраморен блок, в който е изсечено едно стъпало. Запазени са и дупките за осите на вратата, която по всяка вероятност е била двукрила. Страниците на входа са широки 2 м.

При възникване на средновековното селище стената е разрушена и не се използва. Доказателство за това са откритите върху рушевините средновековни гробове. Вероятно тогава се построява стената, която опасва хълма на около 40 м по-ниско от стената на цитаделата. Изградена е от ломени камъни, споени с бял хоросан, но засега остава непроучена.

По време на разкопките край крепостната стена на цитаделата се откриха, макар и малко на брой, фрагменти от гърнета, както ранновизантийски, така и от XI- XII век. Откриха се монети и три византийски печата- на Константин X Дука, на катепелана на Месемврия и един от XI век препечатан ¹².

Във вътрешността на цитаделата, където според информатори били открити с металотърсач византийските оловни печати, се заложи сондаж с ширина 1 м. Целта бе да се получи представа за стратиграфията на терена в тази част на крепостта и дълбочината на културния пласт. Сондажът стигна на дълбочина 0,80 м до скалата. В профила на изкопа се наблюдава следната стратиграфия. Най- горе лежи пласт от сива пръст със средна дебелина 0,40 м, наситен е с дребни ломени камъни. Откриха се керамични фрагменти от XI- XII в. Под него лежи пласт от сиво-жълтеникава пръст, който според открити фрагменти се датира от V- VI в. В него се разчисти ъгъл от сграда с градеж от плочести камъни на калова спойка. Северно и южно от зида се проследява горял пласт, с дебелина 0,15- 0,20 м. От своя страна той лежи върху аморфен пласт от жълтеникава пръст и камъни, в който не се откриват находки. Непосредствено под него следва скала.

Наблюденията потвърждават два периода в обитаването на крепостта. Долният пласт принадлежи на късноантичния период, а горният може да бъде свързан с нейното обитаване през XI- XII в.

След полагане на реперната мрежа се проведеха разкопки в пет квадрата във вътрешността на цитаделата на върха на хълма. На няколко места се разкриха части от зидове или струпани големи камъни и натрошен хоросан, но тяхното предназначение не можа да се установи на този етап от проучването. Откриха се и частично запазени зидове на две постройки, които въз основа на откритите в насипа около тях многобройни фрагменти от стенописи, определяме като църкви.